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. Nasvatbu bylo zakoupeno celkem 10 kg vepfového a hovéziho masa za 1 128 K&,

. Urete: ;300,001

Reste rovnici a provedte zkousku, udejte podminky platnosti:
2x+1 X166
+1= &
X+3 X3 >(

K cené zbozi 360 K¢ byla piipodtena 25% pfirdZka a z této nové ceny povolena
4% sleva. O kolik % se zménila ptvodni cena zbozi?

Kolik vepfového (108 K¢&/kg) a kolik hovéziho (116 K¢/kg) masa bylo zakoupeno
na svatbu?

Sestrojte ¢tyiuhelnik KLMN, je-li: IKLI = 7.5 cm, |KMI = 5,5¢m,
I<CKLMI = 45°, |<C LMN]| = 130° a I<CLKNI = 75°.

TEST

Urdete:  0,02% 2107 4,5.10°2

Dopliite chybéjici &islici tak, aby vzniklé trojciferné &islo bylo ndsobkem ¢isla 9:
a) 34[ ir i b) 121, Te-li viek moznosti, uvedte vechny.

Urcete nejvétsiho spoledného délitele Cisel: D(24;14) a D(21;16).

Vypocitejte % Ze125 -a % 20,96

Soucet dvou &isel je 25 a jejich rozdil 5. Kterd jsou to ¢isla? |
ey ;

Umocnéte: (—4a + 5b)’; (3xy + Z ;

Vypocitejte: [12+6-4—3(5-6)]-[2— 2] :

Chlapec spi 152 dne. Kolik hodin je vzhiiru?

Kolik os soumérnosti m4 Ctverec, obdélnik, kosodélnik?

Napiste obecnou rovnici primé umérnosti.

Napiste obecnou rovnici linedrni funkce.
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